



# Scinteia



ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul XLV Nr. 10332 Prima ediție Simbătă 8 noiembrie 1975 4 PAGINI — 30 BANI

## EDUCAREA TINERETULUI ÎN SPIRIT REVOLUȚIONAR

**îndatorire nobilă, de cea mai înaltă răspundere, a organizațiilor de partid, a tuturor instituțiilor societății noastre**

**„Toate organele și organizațiile de partid să considere munca de educare a tineretului ca o sarcină de prim ordin, permanentă, de ea depinzând viitorul societății, al națiunii noastre socialiste“.**

NICOLAE CEAUȘESCU

Tara întreaga a urmărit în aceste zile, nu numai cu deosebit interes, ci și cu un simțământ de îndreptățită satisfacție — mai mult, se poate spune de mândrie — desfășurarea lucrărilor forumului politic al tineretului patriei noastre: Congresul al X-lea al U.T.C., a X-a Conferință a U.A.S.C.R. și cea de-a III-a Conferință națională a Organizației pionierilor. Este satisfacția și mândria legitimă generată de realitatea că avem un tineret de naștere, într-adevăr minunat, care se formează la școala uriașelor prefaceri socialiste pe care le înfăptuim sub conducerea partidului, la școala înalțelor idealuri comuniste.

tineretea înfăptuirii lor; pretutindeni, în colectivele de muncă, tineretul deține o pondere importantă, în nu puține locuri formând chiar o covârșitoare majoritate. Opera amplă și fundamentală — construcția socialistă, oriundeva nouă a țării, care crește sub semnul viguros al tineretului — este rodul muncii harnice a întregului popor, incluzând contribuția a milioane și milioane de tineri. Lui, tineretului, îi revine înalta misiune de a desfășura această operă. Îi revine misiunea de cinste de a purta mai departe stindardul comunist pe care partidul nostru a înscris cu jertfe și muncă, cu patos revoluționar și pilduitoare dăruire, năzuința spre progres și fericire a întregului popor, hotărârea fermă de a angaja toate energiile în construcția socialismului și comunismului pe pământul României. Prin propria experiență de viață verificăm adevărul minunatelor cuvinte: „comunismul este tinerețea omenirii“.

lurile care vorbesc convingător despre grija, pe drept cuvânt părintească, pe care partidul nostru o acordă tinerii generații. Aceasta și-a găsit o înaltă expresie prin participarea conducerii de partid și de stat, în frunte cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, la lucrările forumului politic al tineretului, prin cuvintarea rostită de secretarul general al partidului, care a jalonat vaste perspective de creștere și formare a unui tineret profund devotat patriei, poporului și partidului — un tineret și mai destoinic, și mai înimos în munca dăruită țării, și mai stăpîn pe cercurile științei și culturii timpului. Cuvintarea tovarășului Nicolae Ceaușescu — înfăptuită chemare adresată cetățenilor tineri de a-și consacra întregul potențial de energie propagării României socialiste — se constituie într-un amplu program de acțiune practică din care toate organizațiile partidului, toți comunistii au datoria să desprindă sarcinile ce le revin în activitatea prezentă și viitoare desfășurată în rândurile tinerilor.

Intreaga desfășurare a forumului politic al tineretului a reliefat un tablou tonic și optimist, a prolecat o imagine veridică a profului nostru adevărat și o manifestă fără abateri pentru condițiile de viață și de dezvoltare a tineretului. Nenumărate sînt teme-

**IN ZIARUL DE AZI:**  
Rubricile noastre:  
● În confruntare: scrisori și răspunsuri ● Faptul divers ● Din țările socialiste ● Sport ● De pretutindeni



Magistrale noi, ale civilizației și frumosului, în vechiul, dar mult întinerit Pitești Foto: S. Cristian

### Opriti-vă la Loman

Loman este un sat pe creastă, în buza văii Sebeșului. Vecin cu Lăscari, centru de comună și vestit centru ceramic. Dar și cu Laz, satul de obște al pictorului Sava Henția, care, alături de Nicolae Grigorescu, a luat parte cu penelul în mîna războiului de independență din 1877, sat în care, prin mai multe generații, și-a făcut familia familia de pictori pe sîcîlă, Poenari. Pe calea, în sus, la Sugag, meșterul popular octogenar, sculptor în lemn Nicolae Cernat învață pe copii meșteșugul său „ca să rămîna dragostea de frumos“. Intre Laz și Sugag este Căpiina, cu vrednică cetate a daciilor liberi.

Un perimetru restrîns, dar atât de dens iubitor și fâșior de frumos.

Opriti-vă la Loman! La casa cu numărul 1. Bătrînu!

---

### PICĂTURA DE CERNEALĂ

dascăl pensionar Vasile Stancu vă primește cu bucurie. Admirati în această casă gardurile, pereții, ferestrele, tavanele. Sînt pline de picturi. Pe sticla, pe pînă, pe carton. Un adevărat muzeu în care expun doar trei picturice: cele două fete ale familiei Stancu — Pia, studentă la Institutul „Ion Andreescu“ din Cluj-Napoca, și Elena, absolventă a unui liceu de arte plastice, profesoară în Loman — și mama lor. Mama a început să picteze mai de curînd. Prim-o întâmplare. De undă vine harul picturii? — cu întrebări fetele. „Poate din moși strămoși“ — a răspuns mama. „Dacă tu știi să pictezi, te credem“. Și a pictat, îndrăgînd pe nealtele. Pictașcă mama, pictașcă fetele frumusele naturale ale regiunii, zburcîmul lor istoric, viața și munca oamenilor. Au adunat surorii Stancu în casa părintească obiecte și pînă pe care le duc cu gîndul la istorie, la frumos. Mobilă a fost scoasă din casă. Odiile au rămas doar îmbrăcate în picturi pentru a se bucura și alții de neasemuit neastîmpăr al mișcării și culorilor. Astfel, talentul autentic a fost dublat de exemplară atitudine civică.

Casa cu numărul 1, cronică în culori a unor finuturi montane, a trecutului istoric, a înnoierii ei socialiste. Cîste mișcări harnice și talentate!

Stefan DINICĂ

## PIAȚA E BUNĂ și, cu un plus de organizare, ar putea fi și mai bună

Constatăm cu toții că, pretutindeni — în Capitală și în țară — au fost luate în ultima vreme măsuri, în conformitate cu programul aprobat de conducerea partidului și statului, pentru îmbunătățirea aprovizionării populației. Dar, așa cum a indicat conducerea de partid, important este să se asigure o permanentizare a acestor îmbunătățiri, problemele aprovizionării trebuind să stea tot timpul în atenția organelor departamentale și a celor locale. În ideea de a urmări, la fata locului, dacă există — în fiecare zi și la toate esaloanele, de la producție pînă la vânzare — o preocupare sistematică pentru buna aprovizionare a populației, reporterii „Scintei“ au fost prezenți joi și vineri prin marile piețe ale Capitalei. Prezentăm, în continuare, constatările lor.

„PIAȚA TRAIAN. Unitățile de legume-fructe, cele de carne și mezeluri-brinzeturii puneau la dispoziție un bogat sortiment de produse. — Putem eficientiza cumpărătorilor tot ceea ce solicită, încă de la primele ore ale dimineții, pentru că aprovizionarea se face acum în timpul nopții — ne explică Eleftheri Nedelcu, șeful pieței. — Mai rămîne doar ca un plus de disciplină să prelu-

Cu trei săptămîni în urmă, Nicoleta Borobea, șefa unității Hala Traian, ne înșirua o listă întreagă de comenzi neonorate: gemuri și dulceturi, conserve de legume și poște, carne și preparate din carne, chiar și sare. Acum însă: „toate comenzile sînt onorate la timp, în cantitățile și în sortimentele solicitate“. Adevărul pe deplin confirmat de rafturile pline ale magazinului. Din spusele interlocutoarei noastre, o singură problemă a rămas încă nerezolvată: „ambalajele. I.C.R.A. ne livrează unele conserve în lădițe neomologate, pe care I.C.V.A. refuză să le primească. Iar livrările următoare ni se confirmă de confirmarea primirii ambalajelor de către I.C.V.A.“.

„ÎN PIAȚA UNIRII, pe cit de multă și de frumoasă era marfa, pe atât de lungi și de numeroase erau și cozile. De ce? Ne explică Petre Olteanu, șeful unității Gostan. — La noi în schemă sînt 7 vinzători, dar în realitate sînt

(Continuare în pag. a III-a)

## TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a primit pe reprezentanții editurii franceze „Stock“

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, prezidente Republicii Socialiste România, a primit, vineri după-amiază, pe Christian de Bartillat, prezidente-director general al editurii franceze „Stock“, și pe Clau-

de Glayman, director de colecții la aceeași editură. A participat tovarășul Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R. Editorii francezi au adresat căldu-

roase mulțumiri tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru onoarea de a-și fi primit și de împărtăși profundă satisfacție pe care o încarcă cu prilejul acestei întîlniri. Prezidente Nicolae Ceaușescu s-a întretinut cu oaspeții într-o atmosferă caldă, prietenească.

## Coceni — importantă rezervă de nutreț, trebuie strinși, depozitați și însilozați cît mai grabnic

Practic, recoltarea porumbului s-a încheiat, iar producția obținută a fost înmagazinată aproape în întregime în pătelele unităților agricole și ale bazelor de recepție. Dar alături de știuleți, de la cultura porumbului rezultă o mare cantitate de coceni, care constituie un furaj valoros pentru animale. După cum se știe, coceni de porumb conțin circa 30 la sută din valoarea nutritivă a întregii plante de porumb. La suprafața de porumb cultivată în țara noastră, recolta de coceni însumează milioane de tone. Iată de ce cantitățile mari de coceni care mai sînt pe cîmp trebuie strinse, transportate și depozitate cu cea mai mare grijă, pentru că fiecare zi de întîrziere duce la diminuarea calității lor nutritive, la degradarea lor. Stringerea cocenilor nu mai sufără amîinare și dintr-un alt punct de vedere: terenurile respective trebuie eliberate în timpul cel mai scurt pentru a se putea executa arături de toamnă, de bună calitate, lucrări de care depinde în mare măsură nivelul viitoare recolte la culturile care se însămînțează în primăvară.

În multe unități agricole, pe baza unei temeinice organizări a muncii, cocenii au fost strinși imediat ce s-a încheiat culesul știuleților de porumb. În județul Argeș, după cum ne-a informat tov. Emil Teodorescu, directorul direcției agricole, au fost adunați de cîmp toți cocenii. În acest scop au fost folosite toate combinatele de siloz, iar cooperanții au participat, organizați în formații de lucru, la tălătul cocenilor și transportul lor în preajma fermelor zootehnice. Aceasta se reflectă, de altfel, și în faptul că pînă ieri, 7 noiembrie, în cooperativele agricole din județul Argeș au fost făcute arături de toamnă pe 34.250 hectare, ceea ce reprezintă 71 la sută din suprafața prevăzută, și există condiții ca această lucrare să se încheie pînă la 10 noiembrie. În județul Mehedinți a fost însămînțată, în cultura știuleților, o mare suprafață de porumb. Pe circa 3.000 hectare — aflăm de la tov. Constantin Bulugiu, directorul direcției agricole — porumbul a format știuleți. Acum continuă recoltarea porumbului și culesul știuleților prin fugușice, iar cantități mari se însilozează. Dar în partea de sud a județului, pe circa 7.000 hectare există coceni din cultura obișnuită de porumb care așteaptă să fie strinși și conservați.

Practic, recoltarea porumbului s-a încheiat, iar producția obținută a fost înmagazinată aproape în întregime în pătelele unităților agricole și ale bazelor de recepție. Dar alături de știuleți, de la cultura porumbului rezultă o mare cantitate de coceni, care constituie un furaj valoros pentru animale. După cum se știe, coceni de porumb conțin circa 30 la sută din valoarea nutritivă a întregii plante de porumb. La suprafața de porumb cultivată în țara noastră, recolta de coceni însumează milioane de tone. Iată de ce cantitățile mari de coceni care mai sînt pe cîmp trebuie strinse, transportate și depozitate cu cea mai mare grijă, pentru că fiecare zi de întîrziere duce la diminuarea calității lor nutritive, la degradarea lor. Stringerea cocenilor nu mai sufără amîinare și dintr-un alt punct de vedere: terenurile respective trebuie eliberate în timpul cel mai scurt pentru a se putea executa arături de toamnă, de bună calitate, lucrări de care depinde în mare măsură nivelul viitoare recolte la culturile care se însămînțează în primăvară.

• **FURNALIȘTII DIN JUDEȚUL HUNEDOARA** au expediat vineri ultimele tone de fontă din prevederile cincinalului. Prin obținerea acestui succes de prestigiu, ei au creat premisele realizării pînă la finele anului, peste sarcinile de plan stabilite pe perioada 1971—1975, a mai mult de 375.000 tone fontă. Datoria îmbunătățirii tehnologiilor, sporirii randamentului de utilizare a agregatelor și instalatelor, la cele două unități siderurgice din județ, respectiv Hunedoara și Călan, producția a crescut de la începutul cincinalului și pînă în prezent cu 40 la sută. În același timp s-a redus consumul de cobalt metalurgic pe tonă de fontă elaborată cu 79 kg la combinațul din Hunedoara și cu 76 kg la întreprinderea din Călan. (Agerpres).

În unele cooperative agricole, prezidenții, specialiștii și alte cadre de conducere au luat dispoziție tractoriștilor să intre la arat pe porumbiștile de pe care nu se strînseseră cocenii. O atare măsură neechibuzată nu numai că duce la distrugerea unui furaj valoros, dar împiedică și realizarea unor arături de bună calitate. În ziarul nostru din 4 noiembrie a fost criticat faptul că, la cooperativele agricole „Dunărea“ din Zimnicea, județul Teleorman, din dispoziția inginerului-șef mecanizatorilor au intrat cu tractoarele la arat pe o țară de 100 hectare de pe care cocenii nu au fost strinși. Normal ar fi fost ca direcția agricolă să intervină alături de conducerea unității pentru a situați, cît și pentru grabirea eliberării terenurilor de coceni. Or, în județul Teleorman, mai sînt 37.000 ha de pe care cocenii nu au fost tăiați și strinși. Chiar în a-

cest județ există cooperative agricole — cum este aceea din comuna Drăgănești-Vlasca — care au acumulat o experiență valoroasă în utilizarea cocenilor de porumb măcinați în hrana taurinelor la îngrășat. Oare această experiență bună nu poate fi extinsă și în celelalte unități agricole din județ? Este neeconomic ca pe zeci de mii de hectare coceni să fie distrusi de intemperii sau să fie îngropați sub brazdă odată cu arătura. Pe lângă mizeriile care au ca scop stringerea neîntîrziată a cocenilor, o mare atenție trebuie acordată transportării lor în apropierea fermelor zootehnice. În județul Dolj se află pe cîmp, sub formă de grămzi, 20.000 tone de coceni. Cele mai mari cantități se găsesc pe terenurile cooperativele agricole din Robănești, Pielești, Cotofenii din dos, Brădești, Plopori, Atanăsi, Siliștea Crucii etc. Este adevărat, multe camioane și tractoare cu remorci sînt folosite la transportul în baze a porumbului și așteptă de zahăr; dar atelajele pot și trebuie să fie folosite la cîrăritul din cîmp a tuturor cantităților de coceni.

• **FURNALIȘTII DIN JUDEȚUL HUNEDOARA** au expediat vineri ultimele tone de fontă din prevederile cincinalului. Prin obținerea acestui succes de prestigiu, ei au creat premisele realizării pînă la finele anului, peste sarcinile de plan stabilite pe perioada 1971—1975, a mai mult de 375.000 tone fontă. Datoria îmbunătățirii tehnologiilor, sporirii randamentului de utilizare a agregatelor și instalatelor, la cele două unități siderurgice din județ, respectiv Hunedoara și Călan, producția a crescut de la începutul cincinalului și pînă în prezent cu 40 la sută. În același timp s-a redus consumul de cobalt metalurgic pe tonă de fontă elaborată cu 79 kg la combinațul din Hunedoara și cu 76 kg la întreprinderea din Călan. (Agerpres).

### LA PANOUL DE ONOARE

Oamenii muncii din întreprinderile industriale ale municipiului și județului Arad au aplicat în viață, în acest an, numeroase inițiative privind buna gospodărire a materiilor prime, energiei electrice și combustibililor. Eforturile depuse în acest sens de muncitorii, inginerii și tehnicienii de la întreprinderea textilă U.T.A., întreprinderea de vagoane, întreprinderea de strînguri, combinatul de prelucrare a lemnului, L.A.M.B.A., fabricile „Tricolor roșu“, „Libertatea“ s-au concretizat în însemnate economii, cum sînt: 7.914 MW energie electrică, 13.102 tone combustibil convențional, 601 tone metal, 8.905 mc material lemnos, 12,6 tone fire tip bumbac pentru țe-

sături finite, 6.400 mp piele naturală pentru încălțăminte.

Colectivul Trustului petrolului Tg. Jiu și-a îndeplinit în întregime prevederile din angajamentul anual suplimentat. Petrolistiștii școlilor Ticieni, Timișoara și Craiova au reușit ca prin folosirea mai bună a instalațiilor, prin aplicarea unor tehnologii moderne de extracție și darea în exploatare a unor sonde, în avans față de prevederile din grafice, să realizeze în plus o producție în valoare de 20 milioane lei. Prevederile din angajament au fost, de asemenea, depășite cu 1.400 tone la țigile extras, 6 milioane mc gaze utilizabile și cu 100 de tone la gazele utilizabile. (Agerpres).

• **FURNALIȘTII DIN JUDEȚUL HUNEDOARA** au expediat vineri ultimele tone de fontă din prevederile cincinalului. Prin obținerea acestui succes de prestigiu, ei au creat premisele realizării pînă la finele anului, peste sarcinile de plan stabilite pe perioada 1971—1975, a mai mult de 375.000 tone fontă. Datoria îmbunătățirii tehnologiilor, sporirii randamentului de utilizare a agregatelor și instalatelor, la cele două unități siderurgice din județ, respectiv Hunedoara și Călan, producția a crescut de la începutul cincinalului și pînă în prezent cu 40 la sută. În același timp s-a redus consumul de cobalt metalurgic pe tonă de fontă elaborată cu 79 kg la combinațul din Hunedoara și cu 76 kg la întreprinderea din Călan. (Agerpres).

### ÎN JUDEȚUL VASLUI S-a încheiat semănatul

În unitățile agricole cooperatiste și de stat din județul Vaslui, s-a încheiat semănatul culturilor păioase de toamnă pe întreaga suprafață de aproape 100.000 ha. Cooperativele agricole au însămînțat peste 84.000 ha, din care numai cu grîu 73.000 ha. La orz și plante pentru masă verde, sarcinile de plan pe județ au fost depășite. Acum se lucrează intens la arat. (Crăciun Lăluți)

## Seva muzicii corale

Rodind din admirabila sămintă a melosului popular, creația românească s-a relevat în ultimele decenii ca una dintre cele mai profunde și originale expresii ale spiritualității naționale. Fără să vrem, limi vin în minte, admirabilele cuvinte ale lui Ovid Densusianu: „Tradiția bine înțeleasă e ca o coloană de marmură rămasă de la un templu vechi pentru a înălța un templu nou...“ Cuvintele ce capătă astăzi un nou sens, o semnificație nouă. Mă gândesc la muzica corală, la continuatorii demni ai unor iluștri precursori, la compozitorii care au reușit să-și înscrie lucrările în marșul constelației europene. Pentru că în desele ei confruntări internaționale, prin tălmăcirea unor ambasadori ai naștrilor, formații corale de pe tot întinsul țării, de multe ori autentice ansambluri (țărănești), s-a dovedit că muzica corală românească strălucite entuziasmul melomanilor din toată lumea, că valorificarea folclorului, freamăndul nostru, este o condiție necesară pentru a deveni eroii cîntecului nostru. De fapt, pentru ei, — cei care reprezintă marea publică; mare nu doar în sens numeric — scrierea compunerii. Lor le adresăm versurile și muzica noastră. Ei sînt beneficiarii. Dar nu numai ei, ci, deopotrivă, creatorii înșiși. Căci, oamenii din public ne vor cînta cîntecele — în măsură în care sînt adevărate — și nu poate fi mai înaltă cinste pentru un compozitor, decît să se audă interpretat de mii și mii de concetaneni. Acest gînd, această cîntare face parte organică din simțirea patriotică a creatorului.

În activitatea mea compozitională și pedagogică am înțeles că nu se poate trăi, nu se poate crea fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răspunderi față de patrie. Numai acest simțămînt dă forță, inspirație. Face ca paginile despre visurile utecitiorilor, despre aspirațiile lor, despre gândurile celor mai tinere vîrstare ale țării, despre oamenii care construiesc, care fac fără simțul înaltei răsp



„Zilele filmului sovietic“

Manifestare artistică de prestigiu

Tradiționalele „Zilele filmului sovietic“ organizate în fiecare toamnă, în cadrul manifestărilor prietenești cu prilejul aniversării Marii Revoluții Socialiste din Octombrie, o dată și anul acesta spectatoriilor din București și din alte orase ale țării un program cinematografic variat și dens: șase creații realizate cu participarea unor binecunoscuți actori și regizori, sau datorate unor cineaști tineri în curs de afirmare. Selecția acestor filme s-a făcut pe baza criteriilor reprezentative, fiecare în felul său, pentru precizie artistică, originalitate, cuprinderea actualității cinematografice și a tendințelor artistice actuale ale cineaștilor, deschizând noi perspective spre teme pe care le putem considera predilecte ale filmului sovietic.

Tema războiului de apărare revine mereu într-o cinematografie care a realizat de-a lungul anilor „Balada soldatului“ și „Zborul cocorilor“, „Pace nouă venită“ și „Soarta unui om“, „Cor senin“ și „Copilăria lui Ivan“, „Eliberarea lui Vasili“, „Un soldat de pe front“, în spectacolul de gală, inaugural, al „Zilelor“ din acest an a fost prezentat un nou film inspirat de lupta purtată cu eroism de popoarele sovietice pentru zdrobirea invadatorilor hitleriști. Este vorba de filmul „Flacăra“, o producție a studiourilor Bielorusfilm, în regia lui Vitali Cvetkov. Aici sursele documentare, cit și mijloacele filmului de ficțiune au servit, deopotrivă, la evocarea luptei partizanilor bielorusi care, în spatele frontului înamic, au dat grele lupturi antiteroriste, fasciste, în vara anului 1944. Multe din scenele filmului conduc gândul spre tradiția clasică a cinematografului sovietic revoluționar. Îndescați și sobrii prin forța lor metaforică, imaginile (datorate unui scutit operator, Boris Olfen) conturează chipuri și destine umbră înfrântă de amăgă încremere a războiului, iar narativa

semnala pilot în vestul țării, în rest pe lângă stăruie. Vântul va uia abia până la poartă. Temperaturile minime vor fi cuprinse între minus 2 și plus 8 grade, iar maximele între 5 și 15 grade. Din cauza secetei pe locuri se va produce ceață. În București și Cernavodă va fi temporar noros, favorabil ploii slabe. Vânt moderat. Temperatura ușor variabilă.

Cronica zilei

Cu prilejul celei de-a 58-a aniversări la Marea Revoluție Socialiste din Octombrie, ambasadorul Uniunii Sovietice la București, V. I. Drozdenco, a rostit vineri seara o cuvântare la postulurile noastre de radio și televiziune.

În cursul zilei de vineri, șefii misiunilor diplomatice ai țărilor arabe acreditate la București au făcut, la invitația conducătorii Ministerului Afacerilor Externe, o vizită în județul Dimbovița.

Vineri după-amiază a sosit în Capitală prof. R. Olson, șeful Departamentului de știința solului de la Universitatea din Nebraska - S.U.A. Oaspetele va avea convorbiri cu specialiștii din Institutul de cercetări pentru cereale și plante tehnice de la Fundulea, privind experiențele internaționale axate pe studiul adaptabilității soiurilor de grâu de toamnă la diferite condiții de creștere, experiențe la care participă 30 de țări și se fac în cooperare cu Organizația Națiunilor Unite pentru Agricultură și Alimentație (F.A.O.).

În cadrul sesiunii Comitetului executiv al Institutului Internațional de Teatru - I.T.T., care a avut loc recent la Paris, artistul popularul Radu Beldiceanu, directorul Teatrului Național „I. L. Caragiale“, a fost reales, pentru a treia oară consecutiv, președinte al acestui important organism internațional.

(Agerpres)

A apărut revista MAGAZIN ISTORIC, nr. 11/1975

LOTTO NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA DIN 7 NOIEMBRIE 1975

EXTRAGEREA I: 84 88 77 8 88 14 31 55 88

EXTRAGEREA a II-a: 6 25 54 70 28 23 56 49 12

FOND GENERAL DE CISTIGURI: 732.356 lei din care 25.669 lei report

PROGRAMUL I 11.00 O vizită pentru o idee: Nicolae Ceaușescu. 11.30 Erol îndrăgiiți de copii. 12.00 Telematematică. 13.40 Muzică de sală. 13.50 România vitrorului. Orașele de mine. 14.20 Telex. 14.30 Prezentare dv. muzicale stnt și preterințele dv. 15.20 Magazin sportiv. Handbal masculin: R. Vasilescu. Rezumatul articolelor de inspirație populară, a cuprins, între altele, o reuniune a cadrelor literare „Casa de sub pădure“, cu participarea poetului Dragoș Vrinceanu și a scriitorului italian Eugenio Montale, un colocviu pe tema „Fantasticul în creația populară și în arta cultă“, un spectacol susținut de formații artistice locale etc. (Ion Stancu).

„CHIPUL FEMEII ÎN LITERATURA“ În cadrul manifestărilor organizate cu prilejul Anului internațional al femeii, la biblioteca județeană din Vaslui a fost inaugurată expoziția cu tema „Chipul femeii în literatură“. Sint expuse sute de lucrări de poezie, teatru etc. din literatura românească și universală, ilustrând prezența femeii în literatură, ca personaj și, de aseme-

Primiri la C. C. al P. C. R.

Tovarășul Iosif Banc, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C. C. al P. C. R., președinte al Consiliului Central de Control Muncitoresc al Activității Economice și Sociale, a primit, vineri, delegația de activiști ai Partidului Comunist Chinez, condusă de tovarășul Cian Pin-hua, membru al C. C. al P. C. Chinez, al doilea secretar al Comitetului Revoluționar al provinciei Human, care, la invitația C. C. al P. C. R., face o vizită pentru schimb de experiență în țara noastră.

Cu acest prilej, tovarășul Cian Pin-hua a rugat să se transmită tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președinte al Republicii Socialiste România, cele mai călduroase salutări din partea tovarășului Mao Tzedun și celorlalți tovarășii din conducerea de partid și de stat chineză.

La întrevedere, care s-a desfășurat într-o atmosferă tovarășească, de caldă prietenie, au participat: Dumitru Turcuș, adnotat de stat al C. C. al P. C. R. și Lucian Drăguș, vicepreședinte al Consiliului Central de Control Muncitoresc al Activității Economice și Sociale.

A fost de față Li Tin-ciuian, ambasadorul R.P. Chineze la București.

Daniel Vega, membru al C. C. și al Secretariatului P.C. din Spania.

A participat tovarășa Ghizela Vass, membru al C. C. al P. C. R.

Cu acest prilej au fost abordate aspecte ale relațiilor de prietenie și colaborare frățească existente între cele două țări.

„FII SATULUI DIN NOU ACASĂ“ Șirul manifestărilor culturale-educative cuprinse sub genericul „Fiii satului din nou acasă“ continuă să se desfășoare în tot satul și în localitățile albe județului Sălaj. Asemenea manifestări au avut loc în satele Marca, Simihaiul Almasului, Nușfalva, Chechiș, Meșegeni de Sus, Polana Blonchiș, La Rus, localitate care și-a sărbătorit 650 de ani de existență atestată documentar, manifestarea a avut un caracter deosebit. Comunicările prezentate de profesori, interpretările unor cântecuri, întrecerile la vatră au evidențiat transformările economice și sociale ce au loc în anii socialismului pe aceste meleaguri, ca și în întreaga țară. Montajul literar-muzical prezentat în încheiere a adus pe scenă spectacolul unei vechi tradiții: nunta. (Gheorghe Rus).

„LA IZVORUL FERMECĂT“ Comuna Băbeni, județul Vâlcea, a găzduit cea de-a III-a ediție a festivalului cultural-artistice „La izvorul fermecătă“, formă de manifestare artistică, dedicată artei culte de inspirație populară, a cuprins, între altele, o reuniune a cadrelor literare „Casa de sub pădure“, cu participarea poetului Dragoș Vrinceanu și a scriitorului italian Eugenio Montale, un colocviu pe tema „Fantasticul în creația populară și în arta cultă“, un spectacol susținut de formații artistice locale etc. (Ion Stancu).

„CHIPUL FEMEII ÎN LITERATURA“ În cadrul manifestărilor organizate cu prilejul Anului internațional al femeii, la biblioteca județeană din Vaslui a fost inaugurată expoziția cu tema „Chipul femeii în literatură“. Sint expuse sute de lucrări de poezie, teatru etc. din literatura românească și universală, ilustrând prezența femeii în literatură, ca personaj și, de aseme-

scrierea - D. Gologan și trei cu R. 12 Gordini (P. Vezeanu - St. Inocentiu, D. și C. Motoc, H. Graeff - D. Gindu).

SAH Sahistul Aurel Anton, inginer la Întreprinderea de aparate electrice de măsurat din Timișoara, a primit confirmarea victoriei sale asupra polezeului Jan Videra, în ultima partidă a campionatului european de șah prin corepondență. În acest fel, sahistul timișorean a intrat în posesia titlului european de șah prin corepondență, deținea a 9-a.

AUTOMOBILISM Azi, la Istanbul, se dă startul în cea de-a X-a ediție a „Raliului balcanic“. Traseul - măsurând peste 1.000 kilometri - are 27 de etape (cu 14 probe speciale). La cursă vor participa și cinci echipaje românești: două cu „Dacia 1300“ (I. Dră-

se primiseră într-o singură zi (18 octombrie) 1.950 kg carne în 9 sortimente, în zilele următoare - și mai ales în ultima perioadă - cantitățile au scăzut substanțial, în ziua de 4 noiembrie primindu-se numai 483 kg carne în 3 sortimente.

Desigur, faptul că magazinele specializate în vânzarea preparatelor de carne oferă zilnic cantități suficiente și bine diversificate de produse (cum am constatat la D.I.A., din Pia-

țările de legume-fructe sînt acum bine aprovizionate cu toate produsele de sezon. La toate unitățile alimentare din cele două cartiere se găsește zilnic și în cantități industriale toate. Unitățile și raioanele de carne din cele două cartiere aveau în zilele raliului nostru cantități suficiente de carne de porc, vacă și pasăre.

Produse sînt, vede oricine - ne spune gospodina Angela Pavrescu - dar cred că putem avea prezența

„O bună aprovizionare cu articole de sezon se face simțită mai în toate magazinele de textile și încălțăminte. Raioanele magazinelor „Sora“ de la Gara de Nord, de exemplu, oferă o gamă largă de tricotate călduroase pentru iarnă, un sortiment variat de țesături specifice acestui sezon (molton, finet, sibir, barchet). Se simte un reviriment în aprovizionarea de către depozit, ne spune Constantin Toma, lucrător în acest magazin. Vin măștile cu mărfa de cite trei ori pe zi, uneori chiar și duminică, ceea ce în trecut nu se prea întâmpla. La magazinul de încălțăminte nr. 7, de pe Calea Griviței 163, linșea doar... ploaia. De ce? „Pentru că (ne spune) Ion Oiteanu, șeful unității) lumea nu se decide să cumpere cizmă. Avem circa 20 de modele de cizme pentru femei, ca să nu mai vorbesc de alte zeci de modele de încălțăminte de sezon“. O aprovizionare bună există, de altfel, în aceste zile în aproape toate magazinele de produse industriale.

„Zona Floreasca-Dorobanți. Pină la luarea măsurilor indicate de conducerea de partid, cartierul Floreasca era mai slab aprovizionat cu produse alimentare decît zona pieței Dorobanți. Raliul de ieri și alaltăieri ne-a convins că măsurile și-au atins și aici scopul, că se face acum o repartizare mai bună a produselor și că pe fondul îmbunătățirii generale a aprovizionării s-au șters și diferențele dintre cele două cartiere învecinate. Uni-

ta în anul și în zilele anterioare se livraseră doar cite 9-10 sortimente din cele 61 prevăzute în nomenclatură, cantitățile primite reprezentînd doar 20-25 la sută din necesarul comandat de magazin. La raionul de carne, dacă în urmă cu trei săptămîni

dem fără nici o programare, gîsindu-se în permanență cantitățile solicitate de cumpărători... Constatările noastre din cartierul Balta Albă - confirmînd sesizările făcute de mai mulți cumpărători în întîlniri în piețe și magazine - au scos la iveală însă și unele deficiențe de aprovizionare. Buneapănă, complexul A 14, unități de dilie i s-au livrat în ultima perioadă doar cite 3-4 sortimente pe zi și 10-15 sortimente de specialități de panificație (în cantități insuficiente) dintr-un total de 55 de sortimente existente în nomenclatorul de fabricație al întreprinderii furnizoare „Titan“. La raionul de preparate de carne, ați ieri cit și în zilele anterioare se livraseră doar cite 9-10 sortimente din cele 61 prevăzute în nomenclatură, cantitățile primite reprezentînd doar 20-25 la sută din necesarul comandat de magazin. La raionul de carne, dacă în urmă cu trei săptămîni

se primiseră într-o singură zi (18 octombrie) 1.950 kg carne în 9 sortimente, în zilele următoare - și mai ales în ultima perioadă - cantitățile au scăzut substanțial, în ziua de 4 noiembrie primindu-se numai 483 kg carne în 3 sortimente.

Desigur, faptul că magazinele specializate în vânzarea preparatelor de carne oferă zilnic cantități suficiente și bine diversificate de produse (cum am constatat la D.I.A., din Pia-

„O bună aprovizionare cu articole de sezon se face simțită mai în toate magazinele de textile și încălțăminte. Raioanele magazinelor „Sora“ de la Gara de Nord, de exemplu, oferă o gamă largă de tricotate călduroase pentru iarnă, un sortiment variat de țesături specifice acestui sezon (molton, finet, sibir, barchet). Se simte un reviriment în aprovizionarea de către depozit, ne spune Constantin Toma, lucrător în acest magazin. Vin măștile cu mărfa de cite trei ori pe zi, uneori chiar și duminică, ceea ce în trecut nu se prea întâmpla. La magazinul de încălțăminte nr. 7, de pe Calea Griviței 163, linșea doar... ploaia. De ce? „Pentru că (ne spune) Ion Oiteanu, șeful unității) lumea nu se decide să cumpere cizmă. Avem circa 20 de modele de cizme pentru femei, ca să nu mai vorbesc de alte zeci de modele de încălțăminte de sezon“. O aprovizionare bună există, de altfel, în aceste zile în aproape toate magazinele de produse industriale.

„Zona Floreasca-Dorobanți. Pină la luarea măsurilor indicate de conducerea de partid, cartierul Floreasca era mai slab aprovizionat cu produse alimentare decît zona pieței Dorobanți. Raliul de ieri și alaltăieri ne-a convins că măsurile și-au atins și aici scopul, că se face acum o repartizare mai bună a produselor și că pe fondul îmbunătățirii generale a aprovizionării s-au șters și diferențele dintre cele două cartiere învecinate. Uni-

ta în anul și în zilele anterioare se livraseră doar cite 9-10 sortimente din cele 61 prevăzute în nomenclatură, cantitățile primite reprezentînd doar 20-25 la sută din necesarul comandat de magazin. La raionul de carne, dacă în urmă cu trei săptămîni

se primiseră într-o singură zi (18 octombrie) 1.950 kg carne în 9 sortimente, în zilele următoare - și mai ales în ultima perioadă - cantitățile au scăzut substanțial, în ziua de 4 noiembrie primindu-se numai 483 kg carne în 3 sortimente.

Desigur, faptul că magazinele specializate în vânzarea preparatelor de carne oferă zilnic cantități suficiente și bine diversificate de produse (cum am constatat la D.I.A., din Pia-

„O bună aprovizionare cu articole de sezon se face simțită mai în toate magazinele de textile și încălțăminte. Raioanele magazinelor „Sora“ de la Gara de Nord, de exemplu, oferă o gamă largă de tricotate călduroase pentru iarnă, un sortiment variat de țesături specifice acestui sezon (molton, finet, sibir, barchet). Se simte un reviriment în aprovizionarea de către depozit, ne spune Constantin Toma, lucrător în acest magazin. Vin măștile cu mărfa de cite trei ori pe zi, uneori chiar și duminică, ceea ce în trecut nu se prea întâmpla. La magazinul de încălțăminte nr. 7, de pe Calea Griviței 163, linșea doar... ploaia. De ce? „Pentru că (ne spune) Ion Oiteanu, șeful unității) lumea nu se decide să cumpere cizmă. Avem circa 20 de modele de cizme pentru femei, ca să nu mai vorbesc de alte zeci de modele de încălțăminte de sezon“. O aprovizionare bună există, de altfel, în aceste zile în aproape toate magazinele de produse industriale.

„Zona Floreasca-Dorobanți. Pină la luarea măsurilor indicate de conducerea de partid, cartierul Floreasca era mai slab aprovizionat cu produse alimentare decît zona pieței Dorobanți. Raliul de ieri și alaltăieri ne-a convins că măsurile și-au atins și aici scopul, că se face acum o repartizare mai bună a produselor și că pe fondul îmbunătățirii generale a aprovizionării s-au șters și diferențele dintre cele două cartiere învecinate. Uni-

ta în anul și în zilele anterioare se livraseră doar cite 9-10 sortimente din cele 61 prevăzute în nomenclatură, cantitățile primite reprezentînd doar 20-25 la sută din necesarul comandat de magazin. La raionul de carne, dacă în urmă cu trei săptămîni

se primiseră într-o singură zi (18 octombrie) 1.950 kg carne în 9 sortimente, în zilele următoare - și mai ales în ultima perioadă - cantitățile au scăzut substanțial, în ziua de 4 noiembrie primindu-se numai 483 kg carne în 3 sortimente.

Desigur, faptul că magazinele specializate în vânzarea preparatelor de carne oferă zilnic cantități suficiente și bine diversificate de produse (cum am constatat la D.I.A., din Pia-

„O bună aprovizionare cu articole de sezon se face simțită mai în toate magazinele de textile și încălțăminte. Raioanele magazinelor „Sora“ de la Gara de Nord, de exemplu, oferă o gamă largă de tricotate călduroase pentru iarnă, un sortiment variat de țesături specifice acestui sezon (molton, finet, sibir, barchet). Se simte un reviriment în aprovizionarea de către depozit, ne spune Constantin Toma, lucrător în acest magazin. Vin măștile cu mărfa de cite trei ori pe zi, uneori chiar și duminică, ceea ce în trecut nu se prea întâmpla. La magazinul de încălțăminte nr. 7, de pe Calea Griviței 163, linșea doar... ploaia. De ce? „Pentru că (ne spune) Ion Oiteanu, șeful unității) lumea nu se decide să cumpere cizmă. Avem circa 20 de modele de cizme pentru femei, ca să nu mai vorbesc de alte zeci de modele de încălțăminte de sezon“. O aprovizionare bună există, de altfel, în aceste zile în aproape toate magazinele de produse industriale.

DIMENSIUNILE SOCIALISTE

Orașul florilor

Situația în vestul Ungariei, Zala este unul dintre județele mici ale țării. Vecurici de-a rîndul plaurile sale mîncîș au fost locuite de oameni oropsiți, care treceau din zori și pînă în noapte pe moștile aroilor. Condițiile grele de viață de odinioară ale locuitorilor acest meleaguri sînt fidel oglindite de cele 40 de construcții înmănunchiate în Muzeul satului de la Gocseu.

Împreună cu alți corepondenți acreditați la Budapesta am cucerit de curînd acest județ, care se întinde de la suprafața de 3.300 km² și are 270.000 de locuitori. Pretutindeni se văd case noi, arătoase, școli și magazine moderne, cămine culturale, dispensare - lucruri care reflectă noile condiții de trai, civilizație, din anii socialismului.

Am făcut un pas în Zalaegerszeg, reședința județului, oraș vechi, care, în momentul eliberării Ungariei de sub iugul fascist, avea doar 13.500 de locuitori. L-am ascultat cu interes pe Tibor Lopper, vicepreședintele statului popular, care ne-a relatat pe larg succesele dezvoltării economice și culturale în acest județ.

„Răspundînd unor cerințe mai vechi ale marelui public, actuala stațiune a Teatrului popular din Tulcea va fi permanentă. Repertoriul cunoaște și el o îmbucătățire diversificată: două piese în reluare („Nota zero la putare“ și „Soare răsare, soare apune“), două piese în premieră („Rîc“ și „Căminul de la Evrești“ și „O femeie ca multe altele“ de Lucia Demetrius), precum și o piesă lucrată pe plan local („Comoara“ de Aurel Irim). Prin aceasta, dinăra Institutului Tulcean de Teatru va fi permanentă. Repertoriul cunoaște și el o îmbucătățire diversificată: două piese în reluare („Nota zero la putare“ și „Soare răsare, soare apune“), două piese în premieră („Rîc“ și „Căminul de la Evrești“ și „O femeie ca multe altele“ de Lucia Demetrius), precum și o piesă lucrată pe plan local („Comoara“ de Aurel Irim). Prin aceasta, dinăra Institutului Tulcean de Teatru va fi permanentă.

„FII SATULUI DIN NOU ACASĂ“ Șirul manifestărilor culturale-educative cuprinse sub genericul „Fiii satului din nou acasă“ continuă să se desfășoare în tot satul și în localitățile albe județului Sălaj. Asemenea manifestări au avut loc în satele Marca, Simihaiul Almasului, Nușfalva, Chechiș, Meșegeni de Sus, Polana Blonchiș, La Rus, localitate care și-a sărbătorit 650 de ani de existență atestată documentar, manifestarea a avut un caracter deosebit. Comunicările prezentate de profesori, interpretările unor cântecuri, întrecerile la vatră au evidențiat transformările economice și sociale ce au loc în anii socialismului pe aceste meleaguri, ca și în întreaga țară. Montajul literar-muzical prezentat în încheiere a adus pe scenă spectacolul unei vechi tradiții: nunta. (Gheorghe Rus).

„LA IZVORUL FERMECĂT“ Comuna Băbeni, județul Vâlcea, a găzduit cea de-a III-a ediție a festivalului cultural-artistice „La izvorul fermecătă“, formă de manifestare artistică, dedicată artei culte de inspirație populară, a cuprins, între altele, o reuniune a cadrelor literare „Casa de sub pădure“, cu participarea poetului Dragoș Vrinceanu și a scriitorului italian Eugenio Montale, un colocviu pe tema „Fantasticul în creația populară și în arta cultă“, un spectacol susținut de formații artistice locale etc. (Ion Stancu).

„CHIPUL FEMEII ÎN LITERATURA“ În cadrul manifestărilor organizate cu prilejul Anului internațional al femeii, la biblioteca județeană din Vaslui a fost inaugurată expoziția cu tema „Chipul femeii în literatură“. Sint expuse sute de lucrări de poezie, teatru etc. din literatura românească și universală, ilustrând prezența femeii în literatură, ca personaj și, de aseme-

scrierea - D. Gologan și trei cu R. 12 Gordini (P. Vezeanu - St. Inocentiu, D. și C. Motoc, H. Graeff - D. Gindu).

SAH Sahistul Aurel Anton, inginer la Întreprinderea de aparate electrice de măsurat din Timișoara, a primit confirmarea victoriei sale asupra polezeului Jan Videra, în ultima partidă a campionatului european de șah prin corepondență. În acest fel, sahistul timișorean a intrat în posesia titlului european de șah prin corepondență, deținea a 9-a.

AUTOMOBILISM Azi, la Istanbul, se dă startul în cea de-a X-a ediție a „Raliului balcanic“. Traseul - măsurând peste 1.000 kilometri - are 27 de etape (cu 14 probe speciale). La cursă vor participa și cinci echipaje românești: două cu „Dacia 1300“ (I. Dră-

se primiseră într-o singură zi (18 octombrie) 1.950 kg carne în 9 sortimente, în zilele următoare - și mai ales în ultima perioadă - cantitățile au scăzut substanțial, în ziua de 4 noiembrie primindu-se numai 483 kg carne în 3 sortimente.

Desigur, faptul că magazinele specializate în vânzarea preparatelor de carne oferă zilnic cantități suficiente și bine diversificate de produse (cum am constatat la D.I.A., din Pia-

„O bună aprovizionare cu articole de sezon se face simțită mai în toate magazinele de textile și încălțăminte. Raioanele magazinelor „Sora“ de la Gara de Nord, de exemplu, oferă o gamă largă de tricotate călduroase pentru iarnă, un sortiment variat de țesături specifice acestui sezon (molton, finet, sibir, barchet). Se simte un reviriment în aprovizionarea de către depozit, ne spune Constantin Toma, lucrător în acest magazin. Vin măștile cu mărfa de cite trei ori pe zi, uneori chiar și duminică, ceea ce în trecut nu se prea întâmpla. La magazinul de încălțăminte nr. 7, de pe Calea Griviței 163, linșea doar... ploaia. De ce? „Pentru că (ne spune) Ion Oiteanu, șeful unității) lumea nu se decide să cumpere cizmă. Avem circa 20 de modele de cizme pentru femei, ca să nu mai vorbesc de alte zeci de modele de încălțăminte de sezon“. O aprovizionare bună există, de altfel, în aceste zile în aproape toate magazinele de produse industriale.

„Zona Floreasca-Dorobanți. Pină la luarea măsurilor indicate de conducerea de partid, cartierul Floreasca era mai slab aprovizionat cu produse alimentare decît zona pieței Dorobanți. Raliul de ieri și alaltăieri ne-a convins că măsurile și-au atins și aici scopul, că se face acum o repartizare mai bună a produselor și că pe fondul îmbunătățirii generale a aprovizionării s-au șters și diferențele dintre cele două cartiere învecinate. Uni-

ta în anul și în zilele anterioare se livraseră doar cite 9-10 sortimente din cele 61 prevăzute în nomenclatură, cantitățile primite reprezentînd doar 20-25 la sută din necesarul comandat de magazin. La raionul de carne, dacă în urmă cu trei săptămîni

se primiseră într-o singură zi (18 octombrie) 1.950 kg carne în 9 sortimente, în zilele următoare - și mai ales în ultima perioadă - cantitățile au scăzut substanțial, în ziua de 4 noiembrie primindu-se numai 483 kg carne în 3 sortimente.

Desigur, faptul că magazinele specializate în vânzarea preparatelor de carne oferă zilnic cantități suficiente și bine diversificate de produse (cum am constatat la D.I.A., din Pia-

„O bună aprovizionare cu articole de sezon se face simțită mai în toate magazinele de textile și încălțăminte. Raioanele magazinelor „Sora“ de la Gara de Nord, de exemplu, oferă o gamă largă de tricotate călduroase pentru iarnă, un sortiment variat de țesături specifice acestui sezon (molton, finet, sibir, barchet). Se simte un reviriment în aprovizionarea de către depozit, ne spune Constantin Toma, lucrător în acest magazin. Vin măștile cu mărfa de cite trei ori pe zi, uneori chiar și duminică, ceea ce în trecut nu se prea întâmpla. La magazinul de încălțăminte nr. 7, de pe Calea Griviței 163, linșea doar... ploaia. De ce? „Pentru că (ne spune) Ion Oiteanu, șeful unității) lumea nu se decide să cumpere cizmă. Avem circa 20 de modele de cizme pentru femei, ca să nu mai vorbesc de alte zeci de modele de încălțăminte de sezon“. O aprovizionare bună există, de altfel, în aceste zile în aproape toate magazinele de produse industriale.

„Zona Floreasca-Dorobanți. Pină la luarea măsurilor indicate de conducerea de partid, cartierul Floreasca era mai slab aprovizionat cu produse alimentare decît zona pieței Dorobanți. Raliul de ieri și alaltăieri ne-a convins că măsurile și-au atins și aici scopul, că se face acum o repartizare mai bună a produselor și că pe fondul îmbunătățirii generale a aprovizionării s-au șters și diferențele dintre cele două cartiere învecinate. Uni-

ta în anul și în zilele anterioare se livraseră doar cite 9-10 sortimente din cele 61 prevăzute în nomenclatură, cantitățile primite reprezentînd doar 20-25 la sută din necesarul comandat de magazin. La raionul de carne, dacă în urmă cu trei săptămîni

se primiseră într-o singură zi (18 octombrie) 1.950 kg carne în 9 sortimente, în zilele următoare - și mai ales în ultima perioadă - cantitățile au scăzut substanțial, în ziua de 4 noiembrie primindu-se numai 483 kg carne în 3 sortimente.

Desigur, faptul că magazinele specializate în vânzarea preparatelor de carne oferă zilnic cantități suficiente și bine diversificate de produse (cum am constatat la D.I.A., din Pia-

„O bună aprovizionare cu articole de sezon se face simțită mai în toate magazinele de textile și încălțăminte. Raioanele magazinelor „Sora“ de la Gara de Nord, de exemplu, oferă o gamă largă de tricotate călduroase pentru iarnă, un sortiment variat de țesături specifice acestui sezon (molton, finet, sibir, barchet). Se simte un reviriment în aprovizionarea de către depozit, ne spune Constantin Toma, lucrător în acest magazin. Vin măștile cu mărfa de cite trei ori pe zi, uneori chiar și duminică, ceea ce în trecut nu se prea întâmpla. La magazinul de încălțăminte nr. 7, de pe Calea Griviței 163, linșea doar... ploaia. De ce? „Pentru că (ne spune) Ion Oiteanu, șeful unității) lumea nu se decide să cumpere cizmă. Avem circa 20 de modele de cizme pentru femei, ca să nu mai vorbesc de alte zeci de modele de încălțăminte de sezon“. O aprovizionare bună există, de altfel, în aceste zile în aproape toate magazinele de produse industriale.

„Zona Floreasca-Dorobanți. Pină la luarea măsurilor indicate de conducerea de partid, cartierul Floreasca era mai slab aprovizionat cu produse alimentare decît zona pieței Dorobanți. Raliul de ieri și alaltăieri ne-a convins că măsurile și-au atins și aici scopul, că se face acum o repartizare mai bună a produselor și că pe fondul îmbunătățirii generale a aprovizionării s-au șters și diferențele dintre cele două cartiere învecinate. Uni-

ta în anul și în zilele anterioare se livraseră doar cite 9-10 sortimente din cele 61 prevăzute în nomenclatură, cantitățile primite reprezentînd doar 20-25 la sută din necesarul comandat de magazin. La raionul de carne, dacă în urmă cu trei săptămîni

se primiseră într-o singură zi (18 octombrie) 1.950 kg carne în 9 sortimente, în zilele următoare - și mai ales în ultima perioadă - cantitățile au scăzut substanțial, în ziua de 4 noiembrie primindu-se numai 483 kg carne în 3 sortimente.

Desigur, faptul că magazinele specializate în vânzarea preparatelor de carne oferă zilnic cantități suficiente și bine diversificate de produse (cum am constatat la D.I.A., din Pia-

„O bună aprovizionare cu articole de sezon se face simțită mai în toate magazinele de textile și încălțăminte. Raioanele magazinelor „Sora“ de la Gara de Nord, de exemplu, oferă o gamă largă de tricotate călduroase pentru iarnă, un sortiment variat de țesături specifice acestui sezon (molton, finet, sibir, barchet). Se simte un reviriment în aprovizionarea de către depozit, ne spune Constantin Toma, lucrător în acest magazin. Vin măștile cu mărfa de cite trei ori pe zi, uneori chiar și duminică, ceea ce în trecut nu se prea întâmpla. La magazinul de încălțăminte nr. 7, de pe Calea Griviței 163, linșea doar... ploaia. De ce? „Pentru că (ne spune) Ion Oiteanu, șeful unității) lumea nu se decide să cumpere cizmă. Avem circa 20 de modele de cizme pentru femei, ca să nu mai vorbesc de alte zeci de modele de încălțăminte de sezon“. O aprovizionare bună există, de altfel, în aceste zile în aproape toate magazinele de produse industriale.

„Zona Floreasca-Dorobanți. Pină la luarea măsurilor indicate de conducerea de partid, cartierul Floreasca era mai slab aprovizionat cu produse alimentare decît zona pieței Dorobanți. Raliul de ieri și alaltăieri ne-a convins că măsurile și-au atins și aici scopul, că se face acum o repartizare mai bună a produselor și că pe fondul îmbunătățirii generale a aprovizionării s-au șters și diferențele dintre cele două cartiere învecinate. Uni-

ta în anul și în zilele anterioare se livraseră doar cite 9-10 sortimente din cele 61 prevăzute în nomenclatură, cantitățile primite reprezentînd doar 20-25 la sută din necesarul comandat de magazin. La raionul de carne, dacă în urmă cu trei săptămîni

se primiseră într-o singură zi (18 octombrie) 1.950 kg carne în 9 sortimente, în zilele următoare - și mai ales în ultima perioadă - cantitățile au scăzut substanțial, în ziua de 4 noiembrie primindu-se numai 483 kg carne în 3 sortimente.

Desigur, faptul că magazinele specializate în vânzarea preparatelor de carne oferă zilnic cantități suficiente și bine diversificate de produse (cum am constatat la D.I.A., din Pia-

„O bună aprovizionare cu articole de sezon se face simțită mai în toate magazinele de textile și încălțăminte. Raioanele magazinelor „Sora“ de la Gara de Nord, de exemplu, oferă o gamă largă de tricotate călduroase pentru iarnă, un sortiment variat de țesături

SESIUNEA ADUNĂRII GENERALE A O. N. U.

O cerință generală: adoptarea unor măsuri efective de dezarmare

NAȚIUNILE UNITE 7 — Corespunzător nostru transmite: În Comitetul pentru problemele politice și de securitate al Adunării Generale...

Reprezentantul Olandei a cerut țările nucleare să respecte angajamentele asumate prin Tratatul de neoproliferare...

Reprezentantul Ungariei a declarat că în condițiile existenței unor mari arsenale militare...

În Comitetul pentru probleme economice al Adunării Generale continuă dezbaterile asupra punctului intitulat „Asistența în caz de catastrofe naturale”...

Delegatul Somaliei, calificînd acțiunile tinzînd la crearea de zone denuclearizate drept una dintre cele mai salutare evoluții...

ROMA

Criza alimentară mondială în examinarea sesiunii F. A. O.

ROMA 7 (Agerpres). — La 8 noiembrie se deschid la Roma lucrările sesiunii de-a 18-a a Conferinței Organizației Națiunilor Unite pentru Alimentație și Agricultură (F.A.O.)...

Pentru transformarea Mediteranei într-o zonă a păcii

TUNIS 7 (Agerpres). — Franța se va asocia tuturor eforturilor tinzînd spre întărirea păcii și stabilității politice în zona Mediteranei...

Fapte și simboluri ale prieteniei româno-siriene

Damasc, Alep, Hama, Latakia... Nume de străvechi localități siriene, unde se păstrează admirabile vestigii arhitectonice...

Siria de azi prezintă, de la o regiune la alta, imagini de o mare diversitate. Nordul, traversat de fluviul Eufrat și afluenții săi Khabour și Balikh, a fost trecut la viață în ultimii ani de freazăntul santierelor...

NOTE DE CALĂTORIE

tone anual. Ceva mai la sud, Tartous, „portul fosforului” și extinde capcni, tălăile de insuloare și de încălzire pe nave a prețioaselor îngrășăminte pentru agricultură...

Regele Iordaniei l-a primit pe ministrul român al turismului

AMMAN 7 (Agerpres). — Regele Iordaniei, Hussein Ibn Talal, a primit pe Ion Cosma, ministrul turismului din România...

Mulțumim călduros, regele Hussein Ibn Talal a adresat președintelui Nicolae Ceaușescu un cordial salut și sincere urări de fericire personală...

Reconstrucția magistralei feroviare transvietnameze

HANOI 7 (Agerpres). — După cum relatează ziarul vietnamez „Nhan Dan”, în prezent se află în plină desfășurare lucrările de reparații la magistrala feroviară transvietnameză...

Convorbiri anglo-egiptene

LONDRA 7 — Corespondentul nostru transmite: Președintele R.A. Egipt, Anwar El Sadat, care într-o vizită oficială în Marea Britanie...

Sesiunea ministerială a Pieței comune

BRUXELLES 7 (Agerpres). — Miercuri și joi s-a desfășurat la Bruxelles o sesiune a Consiliului Ministerial al Pieței comune...

Comentînd rezultatele sesiunii, agenția France Presse scrie că ministrul de externe nu a reușit să soluționeze nici una din principalele probleme abordate...

În ce privește prima problemă, Consiliul Ministerial a întîmpinat obiecții serioase din partea delegațiilor britanică și daneză...

În pregătirea Congresului P. C. Francez

PARIS 7 (Corespondență Agerpres). — La Paris au luat sfîrșit lucrările plenare ale Comitetului Central al Partidului Comunist Francez...

Succesele poporului sirian sînt privity cu căldă simpatie de poporul român — prieten apropiat și popoarelor lumii arabe — în rîndul cărora se bucură de prețuire și stimă...



Un nou cartier în străvechia capitală siriană

Sărbătorirea zilei de 7 Noiembrie în U.R.S.S.

Parada militară și demonstrația oamenilor muncii din Moscova

În dimineața zilei de 7 noiembrie, în Piața Roșie din Moscova au avut loc tradiționala paradă militară și demonstrația oamenilor muncii...

La tribuna Mausoleului lui V. I. Lenin au luat loc L. I. Brejnev, N. V. Podgorni, A. N. Kosighin, alți conducători de partid și de stat sovietici...

Mareșalul Uniunii Sovietice A. A. Greckov, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.U.S., ministrul apărării al U.R.S.S., a trecut în revistă batalioanele de trupe alinate în Piața Roșie...

În continuare, grupul de sportivi au evoluat în fața tribunelor exercițiile lor sugrinde aspecte ale muncii și înfăptuirilor popoarelor sovietice...

„Săptămîna românească” în R.F. Germania

BONN 7 (Agerpres). — La Stuttgart, capitala landului Baden-Württemberg se s-a deschis o săptămîna românească cuprinzînd manifestări economice, culturale și de turism...

La universitățile din Tübingen, Freiburg și Heidelberg se va desfășura un festival literar Eminescu. Seria manifestărilor din cadrul săptămîinii românești la Stuttgart a fost precedată de o conferință de presă...

Ședința comisiei de frontieră R.D.G.—R.F.G.

WIESBADEN 7 (Agerpres). — După cum informează agențiile A.D.N. și D.P.A., în intervalul 4-6 noiembrie, la Wiesbaden, în R.F.G., a avut loc cea de-a 22-a ședință a comisiei de frontieră...

Partenerii Portugaliei în Asociația (vest-europeană) a Liberului Schimb (A.E.L.S.) au hotărît, în principiu, să creeze un fond în valoare de 100 milioane de dolari...

R. D. Vietnam și Noua Zeelandă au hotărît să stabilească relații diplomatice la rang de ambasadă.

Contracte sovieto-portugheze au fost încheiate privind livrarea în Portugalia a unei cantități de un milion de tone de petrol și 1.600 tone de bumbac și achiziționarea din această țară a unor cantități de încălzitori, țesături și alte produse...

Plan trienal de dezvoltare în Columbia. Guvernul columbian a prezentat în fața Congresului Național — parlamentul — proiectul „Planului trienal de dezvoltare socială, economică și regională”...

Populația Indiei a atins 800 milioane locuitori. Anual, populația Indiei se adaugă circa 13 milioane nou-născuți, cifră egală cu întreaga populație a Australiei.

Banca Mondială a anunțat că a aprobat un împrumut de 49 milioane dolari pentru finanțarea unui important proiect pentru construirea unei conducte petroliere în Iugoslavia...

Plan trienal de dezvoltare în Columbia. Guvernul columbian a prezentat în fața Congresului Național — parlamentul — proiectul „Planului trienal de dezvoltare socială, economică și regională”...

Populația Indiei a atins 800 milioane locuitori. Anual, populația Indiei se adaugă circa 13 milioane nou-născuți, cifră egală cu întreaga populație a Australiei.

Reuniune europeană consacrată prevenirii accidentelor rutiere

În fiecare an, 250 de mii de persoane își pierd viața pe șoselele lumii

VIENA 7 (Agerpres). — Cînd în 1899 o persoană a murit într-un accident de circulație, presa a comentat evenimentul săptămîni întregi. În 1972 însă, circa 4 milioane de americani au avut de suferit de pe urma accidentelor rutiere...

Acetștia sînt doar cîteva din cifrele prezentate în cadrul lucrărilor ofiului regional european al Organizației Mondiale a Sănătății, care sînt desfășurate la Viena, avînd drept temă prevenirea accidentelor rutiere.

DE PREȚUT ÎNDENI

• PETROLIERE ÎN ȘO-MAJ

Peste 500 de tancuri petroliere cu un deplasament de 44 milioane tone — adică 15 la sută din flota petrolieră mondială — nu sînt folosite din lipsă de comenzi...

• „AGROTHERM” este denumirea programului experimental inițiat în R.F. Germania în scopul soluționării responsabilă a problemei apelor reziduale termice...

• ARHITECTURA „VALDIVIA”

În Ecuador au fost descoperite de curînd, la 100 de km de Guayaquil, vestigiile bine conservate ale unui oraș datînd de prin anul 3000 î.e.n. Arhitectura din localitate are formă ovală, așezate concentric în jurul unei piețe, orașul a fost ridicat de indienii Valdivia...

• „RENUNȚAȚIA BECURILE CU GAZ”

Adminstratorul federal pentru energie din Statele Unite, Frank Zarb, a adresat celor aproximativ patru milioane de cetățeni americani, care mai folosesc încă becurile cu gaz aerian pentru iluminat, apelul să renunțe la acest sistem desuet și costisitor...

• UN NOU TURN DE TELEVIȚIUNE

Într-un efort de a se adapta la cerințele tehnice ale televiziunii moderne, turnul de televiziune și de telecomunicații. La altitudinea de 68 de metri, turnul are o brațerie cu 40 de locuri, iar la o brațerie de 72 metri o platformă de pe care pot fi admirate împrejurimile...

• STATISTICILE CRIMINALITĂȚII

Potrivit unei statistici date publicității de poliția din New York, pe primele 9 luni ale acestui an, fiecare că la fiecare 30 de minute în acest oraș s-a produs o infracțiune. Au fost înregistrate în această perioadă de timp peste 10.000 de crime, violuri și agresiuni...

• CIȚI SATELIȚI S-AR PLANETA IUPITER ?

După toate probabilitățile, planeta Iupiter nu are 13 ci 14 sateliți, afirmă specialiștii de la Institutul astronomic din Hamburg. În sprijinul acestei ipoteze, relevă el, vin cele mai recente observații în comparație cu cele ale americanilor. Cu toate acestea sînt necesari noi cercetări pentru a se stabili cu precizie dacă corpul de slabă luminozitate remarcat în apropierea planetei este într-adevăr un satelit natural...

• RESTURI FOSILE A TREI DINOSAURI

au fost descoperite în cursul unor săpături efectuate în regiunea Adilabad (India). Oamenii de știință indieni apreciază vechimea lor la aproximativ 150 milioane ani. După cum a anunțat Institutul de cercetări geologice din Calcutta, animalele erau o lungime de 14 m și o înălțime de 3 m. Descoperirea este considerată ca deosebit de importantă pentru elucidarea unor probleme legate de trecutul îndepărtat al megaurilor Indiei de astăzi.